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CERTIFICADO DEL SECRETARIO/A DEL CENTRO DOCENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO ESCOLAR DONDE CONSTA LA APROBACIÓN DE SU PARTICIPACIÓN EN LA “RED INTERNACIONAL DE ESCUELAS POR LA INCLUSIÓN Y LA EQUIDAD”.


D./Dña. [NOMBRE Y APELLIDOS COMPLETO], con cargo de secretario/a del centro educativo [NOMBRE DEL CENTRO EDUCATIVO], con número NIF/CIF del centro [NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL DEL ESTABLECIMIENTO]. 

CERTIFICA: 

Que según consta en el acta del Consejo Escolar del centro, celebrado con fecha [DÍA/MES/AÑO] se aprueba la participación del mismo en la convocatoria publicada por el Proyecto de I+D+i “Narrativas emergentes para la construcción de escuelas inclusivas” (PID2022-140193OB-I00) que se coordina en la Universidad de Málaga (España), para llevar a cabo una Investigación Acción Participativa que favorezca el avance en equidad e inclusión de la institución. Esta acción estará coordinada con el resto de centros educativos que conforman la Red Internacional de Escuelas por la Inclusión y la Equidad, compuesta por instituciones de 10 países.

Y para que conste, se firma el presente certificado,

A fecha de firma electrónica, 




Firmado: 


* En caso de ser firmado de forma manuscrita, se requiere fecha de firma y sello del centro. 
image1.png
RED INTERNACIONAL @,
DE E'SCUELAS POR LA '
INCLUSION Y LA EQUIDAD EDUCAEIGN INCLUSIVR.

QUERERLA ES CREARLA





